



В опубликованном пятом ежегодном выпуске «500 самых влиятельных мусульман» свое почетное место среди влиятельных политиков мусульманской уммы занял Президент Татарстана Рустам Минниханов.

Имя президента Татарстан представлено в разделе «Политики».

Рейтинг ежегодно публикуется Королевским исламским центром стратегических исследований в Аммане и представляет наиболее влиятельных мусульманских деятелей в сфере религии, политики, науки, искусства, благотворительности и т.д.

Составители рейтинга при составлении списка обращают внимание на вклад личности в развитие мусульманской уммы и его деятельность на международной арене. Имена первых пятидесяти лиц, внесших огромный вклад, закреплены под соответствующими номерами, а последующие 450 персон размещены на общих основаниях.